
Como registrarse en Google Classroom en Android 
(Celulares comerciales no IPhone) 

1. Descargue la aplicación Google Classroom en Play Store   e instálela. 

2. Inicié en su celular a la aplicación Google Classroom e ingrese o seleccione el correo Gmail que utilizará en caso 

de que el celular posea únicamente una cuenta de Gmail ingresará de forma automática.  

3. En la parte superior derecha encontrará un símbolo de +  y al activarlo le ofrecerá dos opciones Unirte a una 

clase  o Crear una clase, elija la opción Unirte a una clase e introduzca el código de la clase correspondiente 

todo en minúsculas y sin espacios.  

 

4. Se mostrará la clase agregada  

 
5. Listo está inscrito en la clase correspondiente, puede inscribirse a varias clases sin problema alguno. Solo repita 

los pasos anteriores, el registro solo se realizará una sola vez. Para saber lo que cada clase le solicitará deberá 

dar clic a la clase correspondiente y aparecerán las publicaciones de la clase. 

 

6. Notas. 

1) Las publicaciones en la clase son de la más reciente a la más antigua es decir que desplazando hacia 

abajo veremos publicaciones más antiguas. 

2) Aunque el celular es una herramienta que nos permitirá ver y conocer todo el contenido de la 

plataforma no se recomienda utilizarlo para realizar las actividades o tareas encomendadas, en este 

caso el celular solo nos ayudará a monitorear las actividades y publicaciones se sugiere el uso de la 

plataforma en una PC o Laptop, en la PC o Laptop podrá de forma más simple realizar las actividades y 

tareas solicitadas. 


